
 CORRECTION CM2

Mardi 5 mai

Orthographe

là-bas      lorsque      maintenant      mais      malgré

Numération

23 056  vingt-trois-mille-cinquante-six
               20 000 + 3 000 + 50 + 6
              (2x10 000) + (3x1 000) + (5x10) + (6x1)

132, 8  cent-trente-deux-et-huit-dixièmes  / cent-trente-deux-virgule-huit

           100 + 30 + 2 +  
8
10

   / 100 + 30 + 2 + 0,8

            (1x100) + (3x10) + (2x1) + (8x0,1)
                        

Problèmes

Recopie le texte puis effectue ton problème (calcul et phrase réponse obligatoires)
1) Au marché, Sarah part faire ses courses avec un billet de 20 €.
Elle achète une baguette à 1,15 €, de la viande pour 9,79 € et des fruits pour 4,68 €.
Combien lui reste-t-il d’argent     ?  
1,15 + 9,79 + 4,68 = 15,62
Sarah a dépensé 15,62 €.
20 – 15,62 = 4,38
Il lui reste 4,38 €.

2) Un fermier range 500 œufs dans des boîtes de 12 œufs.
Combien de boîtes lui faudra-t-il pour ranger tous les œufs ?
500 : 12 = 41 et il reste 8
Il lui faudra 42 boîtes (41 boîtes remplies et 1 boîte avec 8 œufs).

Grammaire

Le groupe nominal p46 (livre orange « caribou ») : savoir identifier les expansions du nom dans le GN et 
en comprendre le rôle.

Activité découverte p46
1°/Le mot vieux donne une information sur les parasols.
2°/C’est un adjectif.
3°/ « de petits arbres un peu tordus avec de jolies fleurs roses qui sentent très bon »
4°/Le groupe de mots soulignés donne des informations sur les arbres (forme et fleurs qui sentent bon).
5°/La phrase garde son sens si on supprime ce groupe de mots.

Ex 1 p46 (seul le nom-noyau est souligné)
la maison de Saïd – l’arrivée des coureurs – les beaux poissons d’eau de mer – les amis de Pierre – le vent 
qui souffle – un couvre-lit rouge – un grand rideau multicolore – un joli pot de fleurs

Ex 2 p46 (les expansions du nom sont soulignées)
L’ogresse en pleurs
L’homme qui plantait des arbres



Un tueur à ma porte
La maison des petits bonheurs
La poule qui voulait pondre des œufs en or
L’inébranlable soldat de plomb

Calcul mental

Connaître les tables de divisions.
56/7 ; 64/8 ; 24/3 ; 32/4 ; 81/9 ; 48/6 ; 27/3 ; 16/4 ; 9/3 ; 30/10.

Correction : 8 – 8 – 8 – 8 – 9 – 8 – 9 – 4 – 3 – 3.

Lecture

Je lis
Rappel : tu dois toujours répondre avec une phrase complète (pas seulement un ou deux mots!)

1p21422
Lecture du texte.

2p222
Cet article parle de la production agricole en Afrique.

3p222
Le titre est mis en valeur grâce à sa couleur mais aussi grâce à l’épaisseur et à la taille de l’écriture.

Géographie

Voir la correction en pièce jointe.


